
  رياضيات 

fاي كه در آن تابع ترين بازه اندازه بزرگ -1 (x) x x x   3 2
12  ؟كدام استصعودي اكيد است،  99

1 (11  2 (12  3 (13  4 (14  

fاگر نمودار - 2 (x)به صورت شكل مقابل باشد، در كدام بازه تابع صعودي اكيد و مقدار آن منفي است؟ 

1(( , ) 1  

2(( , ) 1  

3(( , )3  

4(( , )2 4  

yاگر تابع با ضابطه  - 3 x (m )x x   3 2
2  كدام است؟ mاً صعودي باشد، حدود اكيد3

  1(m 1ياm  5   2(m  5 1   3(m  4ο   4 (m  mيا4 ο 

fنموداراگر  - 4 (x)  صورت زير باشد، نموداربهf  تواند باشد؟ چگونه مي  

  

1(  2(  3(  4(  

fتابع - 5 (x) x x  4
 بحراني دارد؟ نقطهچند 1

 سه) 4  دو )3  يك )2  صفر )1

  چند نقطه بحراني دارد؟f گاه به صورت زير باشد، آن fنمودار اگر  - 6

1 (1  

2 (2  

3 (3  

4 (4  

xدر fتابع زير در كدام - 7 a بحراني دارد وf (a) موجود است؟  

1( x , f (x) | x |  2 2   2(x , f (x) [x] 1 

3(x , f (x) x x   3
1 3   4(x , f (x) x x  3

1 3 

fتابع - 8 (x) x x 3
]دامنهبا 9 , ] 1  به ترتيب كدام است؟ fمفروض است. مقادير مينيمم مطلق و ماكزيمم مطلق تابع  3

1(6 6و  3 3  2(6   8صفر و ) 4   8و  -8 )3   8و  3

fترين مقدار تابعاگـر بيش - 9 (x) x x  3
]ي  در بـازه  , ]1 bترين مقدار آن برابر و كـم a برابر 8 aباشد 3 bكـدام است؟ ،  

1(
40

9
   2(

41

9
   3(

43

9
   4(

52

9
   

10- x  وy و  مثبت عدد دوa كهطوريبه است ثابت عدديx y a 2، مقدار يممزماك xy ؟است كدام 

1(
a2

8
   2(

a2

16
   3(a2

2   4(a2
4  

 كدام يك از توابع زير فاقد اكسترمم نسبي است؟ - 11

1(y | x |   2(y x 4
   3(y x   4(y 1  

yدر مورد تابع -12 | | x || 2 گزينه صحيح است؟ كدام  

  ) دو مينيمم ـ يك ماكزيمم ـ سه بحراني2  ) يك مينيمم ـ يك نقطه بحراني1

 ) يك ماكزيمم ـ يك مينيمم ـ دو بحراني4  ) دو ماكزيمم ـ يك مينيمم ـ سه بحراني3



fاگر مقدار مينيمم نسبي تابع -13 (x) x x m   3
2 6 5  كدام است؟ mبرابر صفر باشد، مقدار 1

1( 7  2( 3  3 (1  4 (5 

xروي خط  Pنقطه -14 y  2 1 ο  و نقاطQ  وR روي خطx y  2 2 ο واقع هستند، اگر مثلث PQR  الاضلاع باشـد. طـول ضـلع     متساوي
 مثلث چقدر است؟

1(4 5  2(3 5  3(
2

15
  4(5  

xاي كه بر دو خط مساحت دايره - 15 y  5 12 13 ο وx y  10 24 ο ) مماس است، كدام است؟  فرض كنيد.) 3را برابر 

1( 75/0   2 (8/0   3 (85/0   4 (65/0  

)Aساز ربع اول و سوم وجود دارد كه فاصله آن تا نقطه روي نيم دو نقطه - 16 , )2 ο هاي دو نقطه مورد نظر كدام است؟ باشد. مجموع عرض 10برابر  

1 (3  2 (1-  3 (2  4 (4 

A(kاگر شيب خط گذرا از دو نقطه -17 , k ) )Bو 1 , k)2  منفي باشد، حدودk كدام است؟  

1(k  2   2(k  2   3(k  2   4(k  3  

)Aبا رئوس ABCاگر مثلث  - 18 , a)1،B( , )1 ο وC( , )
1 2

5 5
  كدام است؟ aقائمه باشد، مقدار  Cدر رأس  

1 (1-  2 (2  3 (2-   4 (1 

4زده  هاي دو مثلث سايه در شكل مقابل نسبت مساحت -19

9
  تر ذوزنقه كدام است؟ ي بزرگ واحد باشد، قاعده14تر  ي كوچك است. اگر قاعده 

1 (24  

2 (21  

3 (18  

4 (16  

  كدام است؟ xاست، متشابه است.  x و 4، 8با مثلث ديگري كه طول اضلاع آن  6و  5، 3ع لثي با اضلامث - 20

1( 5/5  2( 8/4  3( 10  4(
20

3
   

  دست آوريد.  بهباشد، ارتفاع ذوزنقه را  4كوچك   از قاعده M  اند. اگر فاصله متقاطع M امتداد دو ساق در نقطه 9و  6هاي  اي به طول قاعده در ذوزنقه - 21

1( 2  

2 (3  

3 (4  

4 (6  

MNاگر - 22 || BC باشد وAM

AB


3

10
  ؟باشد مي MBCچند درصد مساحت مثلث  MNC مثلثباشد، مساحت 

1 (35% 

2 (42% 

3 (21% 

4 (30%  

BCدر شكل مقابل - 23 || MN باشد، طول ميAM كدام است؟  

1 (4  

2 (5  

3 (6  

4 (8  

aاگر داشته باشيم - 24 b c
 

2 5 7
aان نوشت تا تساويتو چه اعدادي مي yو xجاي به  b c c

x y

 
 برقرار باشد؟  

1(x , y 3 15  2(x , y 7 13  3(x , y 14 7  4(x , y 12 7 

 

  



DEاست. نسبت ABDو ADEسه برابر مساحت مثلث ACEدر شكل مقابل مساحت مثلث - 25

BC
  كدام است؟ 

1( 
1

3  

2 (
2

3
  

3 (
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4  

4 (
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